

KARTONPACK



**KARTONPACK DOBOZIPARI
NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

**2020. I. FÉLÉVES
NEM AUDITÁLT
JELENTÉSE**

Dékán Tamásné Dr. Orbán Ildikó IFRS szakértő.

Szalona Péter Tibor
számviteli igazgató, KARTONPACK Nyrt.

dr. Uszkay-Bojskó Sándor elnök-vezérigazgató
KARTONPACK Nyrt. Igazgatósága képviselőjében

Budapest, 2021.10.28

1. A KARTONPACK Dobozipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság jellemzői

A KARTONPACK Dobozipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (továbbiakban: KARTONPACK Nyrt. vagy Társaság) átalakulással jött létre 1990. december 20-án a KARTONPACK Dobozipari Kiszövetkezet jogutódjaként.

A KARTONPACK Nyrt. fő tevékenysége: 1721`08 Papír csomagolóeszköz gyártása. Fő tevékenység keretében: nyomtatott kartondobozok, hullám- és mikrohullámlemez dobozok, kasírozott dobozok gyártása.

A KARTONPACK Nyrt. Magyarországon a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága által bejegyzett nyilvánosan működő részvénytársaság. A Társaság üzemi, termelési tevékenységét debreceni üzemében végzi, melynek keretében faltkarton csomagolóanyagot, azaz hajtogatott kartondobozt gyárt a gyógyszeripar és más iparágak részére. Közel 70 éves nyomda- és csomagolóipari múltjával, több mint 100 fős szakemberállományával, korszerű infrastruktúrájával, kiterjedt, stabil beszállítói kapcsolatrendszerével Magyarország egyik meghatározó csomagolóipari üzemének minősül.

A KARTONPACK Nyrt. beszámolási kötelezettségét a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standard („IFRS”) alapján teljesíti.

2. 2020. I. félévi pénzügyi kimutatások elkészítésének érdemi előzménye

A veszélyhelyzet során teendő intézkedések keretében gazdálkodó szervezet működésének a magyar állam felügyelete alá vonásáról szóló 128/2020. (IV. 17.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) a Társaság állami felügyelet alá vonásáról rendelkezett. Az állami felügyeletet ellátó, közgyűlési hatáskört gyakorló kormánybiztos a Társaságnál új Igazgatóságot, Felügyelőbizottságot, Auditbizottságot és elnök-vezérigazgatót nevezett ki. A kormánybiztos és az új vezetés intézkedett a Társaság vagyoni helyzetének Kormányrendelet szerinti áttekintéséről.

A kormánybiztos 2020. április 30. napjától az IFRS szerinti, 2019. évi pénzügyi kimutatások elfogadásáig terjedő határozott időtartamra a BDO Magyarország Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhely: 1103 Budapest, Kőér u. 2/A C ép.; cégjegyzékszám: 01-09-867785; személyében felelős könyvvizsgáló: Gaál Edmond; a továbbiakban: könyvvizsgáló vagy BDO) nevezte ki a Társaság állandó könyvvizsgálójának.

A könyvvizsgáló 2020. június 15. napján kelt levelében a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 360. §-ában foglalt rendelkezések alapján tájékoztatta a Magyar Nemzeti Bankot, továbbá a Társaság Auditbizottságát, Felügyelőbizottságát és menedzsmentjét a 2019. évi könyvvizsgálati eljárása során azonosított lényeges körülményekről, valamint arról, hogy ezek

alapján a könyvvizsgálói véleménynyilvánítás visszautasítása várható. A 2019. december 31-i fordulónapra korábban elkészített 2019. évi egyedi és konszolidált éves jelentések és a bennük foglalt IFRS standardok szerinti egyedi és konszolidált éves beszámolók módosítására, valamint teljességi nyilatkozat kiadására az audit keretében azonosított körülmények miatt nem volt lehetőség, ehhez a Társaság pénzügyi átvilágítása volt szükséges. A közgyűlési hatáskört gyakorló kormánybiztos a fent említett 2019. évi pénzügyi jelentéseket és a bennük foglalt beszámolókat elutasította, ezzel egyidejűleg a Társaság Igazgatóság által javasolt pénzügyi átvilágítását rendelte el a Társaság szabályos pénzügyi működésének kialakítása, pénzügyi folyamatainak újra szabályozása érdekében, a korábbi szabálytalan működés ügyében jogi lépések megtételét határozta el, másrésztől a BDO Magyarország Könyvvizsgáló Kft.-t a Társaság állandó könyvvizsgálójának választotta a 2020. üzleti év auditálása tekintetében.

A fentebb említett, korábban készült 2019. évi pénzügyi kimutatások közgyűlés általi elutasítása miatt szükségessé vált új 2019. évi pénzügyi kimutatások elkészítése. A 2019. évi pénzügyi kimutatásokban a pénzügyi átvilágítás harmadik szakasza alapján sor került a 2017-2018. évi értékek korrekciójára, újramegállapítására.

A pénzügyi átvilágítás harmadik szakaszának 2017-2019. üzleti évekre kiterjedő munkálatainak befejezését követően sor kerülhetett a 2020. évi, IFRS szerinti pénzügyi kimutatások és az ezzel összhangban álló üzleti (vezetőségi) jelentés elkészítésére is.

A 2019. és 2020. évi pénzügyi kimutatások, éves jelentések elkészítését és Társaság legfőbb szerve által történő jóváhagyását követően a pénzügyi átvilágítás záró szakasza keretében a 2020. I. féléves jelentés elkészítésére is sor került.

3. A pénzügyi kimutatások elkészítésének alapja, az alkalmazott szabályrendszer, mögöttes feltételezések, értékelési filozófia

A pénzügyi kimutatások az International Accounting Standard Board (Nemzetközi Számviteli Standardok Bizottsága, IASB) által megalkotott, kibocsátott és hatályos International Financial Reporting Standards (Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok, IFRS) alapján készültek.

Az IAS 34 Közbenső (évközi) pénzügyi kimutatások standard értelmében a közbenső kimutatások célja, hogy aktuális információkat szolgáltatassanak a legutolsó teljeskörű éves kimutatásokhoz képest. Ebből adódóan az előző időszakokban közzétett információk, adatok ismétlése csak a megértést szolgálja, és a közbenső pénzügyi kimutatás az új tevékenységekre, eseményekre és körülményekre fókuszál.

A Társaság közbenső pénzügyi kimutatásai megfelelnek az IFRS-eknek, megfelelnek az IAS 34 standard által támasztott követelményeknek, azzal összhangban készültek.

Élve az IAS 34 által biztosított lehetőséggel, a Társaság tömörített közbenső (évközi) pénzügyi kimutatás(oka)t készít. Jelen féléves jelentés a 2019.12.31-ével végződött év pénzügyi beszámolójával együtt olvasandó, amely a Nemzetközi Számviteli Standard Testület (IASB) által kibocsátott és az Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerint készült.

A közbenső (évközi) pénzügyi kimutatásokat a társaság független könyvvizsgálója a hatályos jogszabályokkal összhangban nem vizsgálta.

A Társaság a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján a féléves jelentés elkészítése során a legutóbbi éves pénzügyi kimutatásokkal azonos értékelési elveket, számviteli politikát és számítási módszereket alkalmaz az alábbiak kivételével.

- az immateriális javak, ingatlanok, gépek és berendezések piaci értékének megállapítása évente egyszer történik, ennek megfelelően a féléves jelentésben az eszközök piaci értékének meghatározása az előző évi értékek fél évre jutó értékcsökkenésével korrigált értéken kerülnek meghatározásra,
- saját termelésű készletek értékelésére vonatkozóan a számviteli politika rendelkezései szerint évente egy alkalommal kerül sor, így a féléves jelentés az előző év végi értékvesztéseket tartalmazza,
- vevőkkel szembeni követelések esetében a számviteli politika éves egyszeri kiértékelést szabályoz, így a féléves jelentés nem tartalmazza ennek az értékelésnek a hatását,
- a ki nem vett szabadság összegére annak ciklikussága miatt év közben a Társaság nem képzett céltartalékot, mint ahogy a peres ügyekből eredő jövőbeli várható pénzkiáramlások mértékére sem készít becslést rendelkezésre álló külső szakértői vélemények hiányában,
- az utólagos engedmények elszámolására csak év végén kerül sor, mert évközben túl nagy a bizonytalanság annak teljesülésében.

4. Vezetőségi jelentés

2020. évben egyértelműen érzékelhető volt a pandémia hatása, mely a megtermelt bevételek növekedését eredményezte – köszönhetően a termelés hatékonyságának növelése és stabilizálása érdekében 2020 Q2-től megtett intézkedéseknek. Az árbevétel növekedés jellemzően a beföldi vevői kör megrendeléseinek hatása.

4.1. Átfogó eredménykimutatás

Az átfogó eredménykimutatás nettó eredmény levezetés részét IAS 1 költségnem szerinti csoportosítással készítette el és vezette le a Társaság.

4.1.1. Árbevétel alakulása

A KARTONPACK Nyrt. 2020. I. félévben 1.469.254 eFt nettó árbevételt realizált, mely a bázis évhez viszonyítva 13,1 %-os növekedést eredményezett. Az árbevétel növekedésének legfőbb oka termelés 7,62%-os növekedése volt, amit a pandémiás helyzetben megnövekedett megrendelési igény okozott és a 2020 Q2-től bevezetett kapacitásbővítő intézkedések támogattak. Az árbevétel növekedésére jelentős hatást gyakorolt a tárgyidőszakban a HUF/EUR árfolyam 8%-ot meghaladó gyengülése. A tárgyév során a forint és euró bevételek megoszlásában jelentős változás következett be az új menedzsmint intézkedéseinek köszönhetően, amely lehetővé tette az euróban beszerzett alapanyagok árfolyamkockázat fedezését naturális szinten.

Az árbevétel földrajzi megoszlása három területre bontható: belföld, közösségen belüli és közösségen kívüli. A legnagyobb arányt továbbra is a belföldi értékesítés képviseli. A közösségen belüli export iránya jellemzően Belgium és Románia, a közösségen kívüli export célországa Oroszország.

Árbevételt eredményező főtevékenység, azaz a faltkarton megrendelések aránya az összes árbevételhez viszonyítva a tárgyidőszakban mintegy 98,2%, egyéb más tevékenységek (anyag-, hulladék-, és göngyöleg értékesítés) aránya mindössze 1,8%.

4.1.2. Költségek alakulása

Költségszerkezeti változás az anyagjellegű- és személy ráfordítások, valamint az értékcsökkenés volumenében következett be.

Az anyagjellegű ráfordítások 18,7%-os növekedésén belül az alapanyagok 11,8%-kal növekedtek. A növekedésének két legfőbb oka az árbevétel pontban már bemutatott 7,6%-os termelés növekedés mellett a forint árfolyam gyengülése miatt az euróban beszerzett alapanyagok forintra átszámított költsége volt.

Az anyagjellegű ráfordításokon belül az igénybe vett szolgáltatások növekedése meghaladta a 47%-ot, döntően a szabályos működést célzó átvilágítási eljárások költségei okozták.

Személy jellegű ráfordítások növekedését a megfelelő kontrollpontok kiépítését biztosító új munkavállalók bérköltsége, valamint a pandémia következtében ugrásszerűen megnőtt termelési mennyiségek lekötését biztosító egyes bérelemek növekedése okozta. A bértömeg fent említett növekedése biztosította a gyógyszeripari megrendelések minőségi és határidőben történő teljesítését.

Értékcsökkenés jellemzően az immateriális javak, valamint ingatlanok, gépek, berendezések vonatkozásában készült műszaki szakértői vélemény alapján meghatározott IFRS bruttó érték, maradványérték, hasznos élettartam változás hatása.

4.1.3. Egyéb működési bevétel/ráfordítás alakulása

2020. évben -21.916 eFt az egyéb bevételek és ráfordítások egyenlege. Jelentősebb csökkentő tételei között értékvesztés, illetve a helyi adók, költségvetéssel szembeni kifizetések jelennek meg értékvesztések, növelő tételek elsősorban a kapott bírságok és különféle egyéb bevételek.

4.1.4. Saját termelésű készlet változása

A saját termelésű készlet változása a tárgyévi aktiválások, valamint az állománycsökkenések hatására alakult ki. A befejezetlen termelés értéke növekedést, míg a késztermékek értéke csökkenést mutat az évközi folyamatban lévő termelési folyamatok hatására.

4.1.5. Pénzügyi eredmény alakulása

A pénzügyi eredmény a tárgyév során jelentősen romlott a bázishoz képest. A pénzügyi eredményen belül a törlesztési moratórium miatt csökkenő lízingkamat terhek pozitívan, de a forint euróhoz képesti tartós és jelentős mértékű gyengülése negatívan hatott a társaság féléves adataira. A tárgyévben elszenvedett árfolyamveszteségek mértékét jelentősen csökkentette az árbevételeknél említett forint és euró megoszlás változtatása, amellyel a bevételek és a költségek devizakockázata naturálisan fedezésre került.

4.1.6. Egyéb átfogó eredmény

Az egyéb átfogó eredmény értéke -537 eFt, amely a PannErgy részvények piaci árának változása eredményezett. A pénzügyi instrumentumok esetében a követő értékelés során az FVTOCI Értékpapírok (PannErgy részvények) valós értéken kerülnek értékelésre, az átértékelési különbözet az egyéb átfogó eredményben kerül megjelenítésre, amelyet a Társaság az átértékelési tartalékban halmoz. Ugyancsak az egyéb átfogó eredményben jelenik meg az átértékelések halasztott adó hatása is.

Az immateriális eszközök, ingatlanok, gépek, berendezések valós értékre történő átértékelésének a hatása az 5. pontban meghatározott értékelési elvek szerint jelen pénzügyi kimutatásban nem került figyelembevételre.

4.2. Pénzügyi helyzet kimutatás

IAS 1 standardnak megfelelően tartalommal kerülnek bemutatásra a KARTONPACK Nyrt. eszközei, kötelezettségei és saját tőkéje.

A Társaság vagyoni helyzetének változását a készletek, a vevőkövetések, valamint a pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek állományának növekedése jellemezte, azaz főként a forgóeszközök csoportjában történtek meghatározó növekedések, míg a befektetett eszközök értékében némi csökkenés volt tapasztalható.

4.2.1. Eszközállomány bemutatása

A KARTONPACK Nyrt. vagyonát megtestesítő eszközök értéke 2020. június 30-án összesen 2.078.354 eFt, melyen belül éven túli, befektetett eszközök értéke 1.105.662, az éven belüli, forgóeszközök értéke 972.692 eFt.

Az eszközstruktúrán belül a befektetett eszközök és forgóeszközök aránya 53,2 % - 46,8 %.

A befektetett eszközök esetében a tárgyidőszak során nem került jelentős eszköz aktiválásra sem kivezetésre, az állományban bekövetkezett változás szinte teljes egészét az értékcsökkenés elszámolása okozta

Forgóeszközök állományán belül mind a készletek állománya mind pedig a vevők állománya az előző év végéhez képest 2020.06.30-án 68.850 eFt-tal, illetve 119.923 eFt-tal növekedett a pandémiás helyzet miatt kialakult termelés felfutás okán.

4.2.2. Saját tőke és kötelezettségek alakulása

Az összetétel, illetve annak változása az alábbi mutatókkal foglalható össze:

Saját tőke és kötelezettségek	2020.06.30	2019.12.31
Saját tőke	65%	73%
Kötelezettségek	35%	27%
Mindösszesen	100%	100%

Saját tőke értéke 1.351.621 eFt, mely a 2019. évhez képest 3,4 %-kal csökkent, amelyet az első féléves veszteséges tevékenység okozott.

A hosszú lejáratú kötelezettségek (hosszú lejáratú lízingkötelezettségek, halasztott adókötelezettségek) értéke 137.920 eFt, mely a bázis évhez képest 38,67 %-kal nőtt. A növekedés oka a lízing moratórium miatti tőketörlesztések átütemezésből ered, amely ezzel párhuzamosan az éven belüli törlesztések értékét az előző év végi 88.117 eFt-ről 43.694 eFt-ra csökkentette.

A rövid lejáratú kötelezettségek értéke 428.691 eFt-ről 588.813 eFt-ra növekedett, ami 37,35%-os növekedést jelent. A rövid lejáratú kötelezettségeken belül egy új Heidelberg üzemi nyomtatógép beszerzése miatt a szállító által nyújtott 130 ezer EUR kölcsön került kimutatásra 46.354 eFt összegben. A szállítók állománya az előző év végéhez képest 145.734 eFt-tal növekedett a forgóeszközökkel összhangban.

5. Kockázatkezelés

A KARTONPACK Nyrt. a kockázatkezelését úgy alakította ki, hogy biztosítsa a Társaságot érintő legfőbb kockázatok azonosítását és elemzését.

5.1. Piaci kockázatok

A vevői méreteket, forgalmakat tekintve megállapítható, hogy egy jelentős vevő megszerzése vagy elvesztése, illetve a megrendelési állományának jelentős csökkenése kedvezőtlen változást eredményezhet.

A piaci kockázatok bekövetkezésének valószínűségét csökkenti a cég üzletpolitikájára visszavevethető rugalmasság, mely előnyt jelenthet a konkurenciával szemben. Ezt a rugalmasságot nehezítette a COVID világjárvány hatásaként beállt átmeneti megrendelésállomány növekedés lekötése, amely orvoslást és kezelést nyert 2020.04.17. napját követő időszakban.

Az egyik nagy export partner megrendelése a COVID világjárvány miatt átmenetileg beállt jelentős megrendelésállomány növekedés eredményeképpen nem, vagy nem határidőben kerültek befogadásra 2020 Q1 negyedévben. Az állami felügyelet idején elrendelt, illetve meghozott kapacitásbővítő intézkedések, termelési átvilágítás eredményeképpen a termelés stabilizálódott, a partner a meghozott intézkedésekről tájékoztatást kapott, megrendelésállománya 2020 Q3-tól fokozatosan ismét emelkedni kezdett.

A Társaság a gyógyszeripari trendeket és a pandémia hatásait figyelembe veszi az üzleti tervezési folyamatai során.

5.2. Vevői kockázat

A Társaság vevőállománya koncentrálnak tekinthető mind üzleti partnerek, mind iparági szempontból vizsgálva. A vevői koncentrálttság növekedése egyúttal növeli az iparágat sújtó negatív hatások beszállítói láncon történő tovább gyűrűzésének kockázatát. A magas koncentrálttságból fakadó kockázatokat csökkenti az a tényező, hogy a magas iparági kitettség egy kifejezetten defenzív, gazdasági válságok alatt is jól teljesítő iparág felé áll fenn, mindazonáltal az iparági kitettség megtartása esetén is szükséges a vevői kör koncentrálttságának kezelése.

5.3. Műszaki kockázat

Műszaki szempontból rugalmasságot biztosít a cég mérete, amit tovább erősítettek az állami felügyelet, illetve a termelési átvilágítás keretében meghozott stabilizáló és kapacitásbővítő intézkedések. 2020 Q2-től az üzemi szakterületek megfelelő műszakszámában és kellő számú

nyomdaipari géppel végezték tevékenységüket, ami folyamatosan igazodott a megrendelések volumenéhez.

Cél a Társaság Stratégiai Partnereinél betöltött szállítói pozíciónak megőrzése, illetve a piaci körülmények által lehetővé tett erősítése a megfelelő munkaellátottság biztosítása érdekében. E célok eléréséhez a „best practise” alapján is időszakonként innovatív fejlesztések, beruházások végrehajtása szükséges a megfelelő üzemi, termelési kapacitások fenntartása, erősítése céljából.

5.4. Pénzügyi, hitelezési, likviditási kockázat

A Társaság tevékenységei által ki van téve a piaci és pénzügyi feltételek megváltozásából adódó kockázatoknak. A pénzügyi kockázatkezelés célja, hogy a kockázatokat az operatív és a finanszírozási tevékenységeken keresztül folyamatosan csökkentse.

A Társaság deviza kitétsége a bevételek eurósítása okán jelentősen csökkent az előző évhez képest, de a bevételek és költségek időbeli eltérése az árfolyamok napi fluktuációja mellett kisebb mértékben, de továbbra is árfolyamkockázatot hordoznak.

Hitelezési kockázat annak a kockázatát fejezi ki, hogy az adós nem teljesíti szerződéses kötelezettségeit, ami pedig pénzügyi veszteséget eredményez a Társaság részére. A Társaság a hitelezési kockázat kitétségét a korosított vevőállomány elemzésével végzi, mely a Társaságnál 2020. évben nem okozott jelentős problémát.

6. A pénzügyi kimutatások közzététele

A Társaság internetes honlapjának elérhetősége: www.kartonpack.hu

A jelen tömörített adattartalmú, közbenső, féléves pénzügyi kimutatásokat az Auditbizottság és a Felügyelőbizottság véleményezte, a Társaság Igazgatósága pedig 2021.10.28. napján hozott határozatával elfogadta és közzétételre engedélyezte. A jelen féléves jelentés közzétételére a Felügyelet vonatkozó határozatában megjelölt határidőn belül, az irányadó hatályos jogszabályok szerint a Budapesti Értéktőzsde honlapján (www.bet.hu), a KARTONPACK Nyrt. honlapján (www.kartonpack.hu) és MNB által üzemeltetett közzétételi honlapon (<https://kozvetetelek.mnb.hu>) kerül sor.

7. Egyedi pénzügyi kimutatások

adatok ezer forintban

PÉNZÜGYI HELYZET KIMUTATÁSA		
	2020.06.30	2019.12.31
ESZKÖZÖK		
Befektetett eszközök		
Immateriális eszközök	1.105.662	1.163.863
Ingatlanok, gépek, berendezések	12.219	12.864
Tartósan adott kölcsönök	1.084.988	1.141.954
Értékpapírok (FVTOCI)	5.355	5.355
	3.100	3.690
Forgóeszközök		
Készletek	912.983	763.731
Vevőkövetelések	342.413	273.563
Egyéb követelések és időbeli elhatárolások	433.050	313.127
Követelés leányvállalattal szemben	41.100	75.317
Tartósan adott kölcsönök (rövid lejáratú rész)	13.300	13.850
Tényleges jövedelemadó követelés	805	1.610
Pénzeszközök és pénzeszköz egyenértékesek	2.403	5.248
	139.621	81.016
Eszközök összesen	2.078.353	1.927.594
SAJÁT TŐKE ÉS KÖTELEZETTSÉGEK		
Saját tőke		
Jegyzett tőke	1.351.621	1.399.445
Saját részvények	101.030	101.030
Tőketartalék	-2	-2
Eredménytartalék	18.171	18.171
Átértékelési tartalék	864.971	912.007
	367.452	368.239
Hosszú lejáratú kötelezettségek		
Hosszú lejáratú lízingkötelezettségek	137.920	99.458
Halasztott adókötelezettség	102.779	79.697
	35.141	19.761
Rövid lejáratú kötelezettségek		
Rövid lejáratú lízingkötelezettségek	588.813	428.691
Rövid lejáratú kölcsönkötelezettségek	43.694	88.117
Szállítói kötelezettségek	46.354	0
Rövid lejáratú céltartalékok	340.013	194.279
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek és időbeli elhatárolások	17.300	17.300
	141.452	128.995
Saját tőke és kötelezettségek	2.078.354	1.927.594

ÁTFOGÓ EREDMÉNYKIMUTATÁS

	2020.01.01 -	2019.01.01 - 2019.06.30.	2019.01.01 - 2019.06.30.
	2020.06.30	Újramegállapított	Közzétett
Árbevétel	1.469.254	1.298.881	1.298.881
Anyagjellegű ráfordítások*	1.076.207	906.838	906.438
Személyi jellegű ráfordítások	314.903	294.495	294.495
Értécsökkenés*	59.135	34.031	54.415
Egyéb működési bevétel/ráfordítások (nettó)	-21.916	-2.652	-2.652
Saját termelésű készletek állományváltozása	3.045	-12.051	-12.051
Működési eredmény*	138	48.814	28.830
Kamatbevétel/ráfordítás (nettó)	-1.238	-2.152	-2.152
Egyéb pénzügyi bevétel/ráfordítás (nettó)*	-16.301	1.795	557
Adózás előtti eredmény*	-17.401	48.457	27.235
Jövedelemadó ráfordítás*	29.886	16.221	14.386
Nettó eredmény*	-47.287	32.237	12.849
FVTOCI Pénzügyi instrumentum egyéb átfogó eredménnyel szembeni átértékelése adóhatással együtt	-537	-200	-200
Immateriális eszközök, ingatlanok, gépek, berendezések egyéb átfogó eredménnyel szembeni átértékelése, adó hatással együtt	0	0	
Egyéb átfogó eredmény	-537	-200	-200
Teljes átfogó eredmény*	-47.824	32.037	12.649
Egy részvényre jutó eredmény HUF-ban*	-94	63	25
Hígított egy részvényre jutó eredmény HUF-ban*	-94	63	25

** Számviteli politika változása miatt a tételek újramegállapításra kerültek.

**SAJÁT TŐKE VÁLTOZÁS
KIMUTATÁS**

	Jegyzett tőke	Saját részvénye k	Tőke- tartalé k	Eredmén y-tartalék	Átértékelé si tartalék	Tőke és tartalékok összesen
Egyenleg 2018. december 31. újramegállapított	101.030	-2	18.171	1.217.318	330.224	1.666.741
Adjustment				7.830		7.830
Tárgyévi átfogó eredmény				-314.217	39.091	-275.126
Realizáció				1.076	-1.076	0
Egyenleg 2019. december 31.	101.030	-2	18.171	912.007	368.239	1.399.445
Féléves átfogó eredmény				-47.287	-537	-47.824
Realizáció				251	-251	
Egyenleg 2020. június 30.	101.030	-2	18.171	864.971	367.451	1.351.621

CASH FLOW KIMUTATÁS

Megnevezés	2020.01.01 - 2020.06.30	2019.01.01 - 2019.06.30. Újramegállapított	2019.01.01 - 2019.06.30. Közzétett
Adózás előtti eredmény	-17.401	48.457	27.267
Értéksökkenés	59.135	34.031	54.415
Értékvesztés	22.062	0	
Befektetett eszközök értékesítésének nyeresége	-48	-377	-377
Kamatbevétel/ráfordítás (nettó)	1.238	2.152	2.152
Követelések és egyéb forgóeszközök változása	-76.619	-57.875	-57.894
Készletek változása	-68.850	70.267	70.267
Kötelezettségek és elhatárolások változása	158.188	76.726	76.726
Fizetett kamat	-1.238	-2.152	
Fizetett nyereségadó			
Működési tevékenységből származó nettó cash-flow	76.466	171.229	172.556
Tárgyi eszközök és immateriális eszközök beszerzése	-43.095	-48.633	-48.633
Tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése	220	377	377
Üzletrész megszerzés, értékesítés			
Befektetési tevékenységből származó nettó cash-flow	-42.875	-48.256	-48.256
Tartósan adott kölcsön	0	-825	-2.152
Hitelfelvétel/visszafizetés	25.014	-41.688	-41.688
Finanszírozási tevékenységből származó nettó cash-flow	25.014	-42.513	-43.840
Pénz- és pénzeszköz egyenértékesek nettó változása	50.873	80.460	80.460
Pénz- és pénzeszköz egyenértékesek nyitó egyenlege	81.016	68.620	75.150
Pénz- és pénzeszköz egyenértékesek fordulónapi egyenlege	139.621	149.080	155.610

8. Zárónyilatkozatok

A KARTONPACK Dobozipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Cégjegyzékszám: 01-10-141035; adószám: 10547009-2-41; székhely: 1024 Budapest, Ady Endre utca 19/A., a továbbiakban: „Társaság” vagy „Kibocsátó”) Igazgatósága kijelenti, hogy az alkalmazható számviteli előírások alapján, a 128/2020. (IV. 17.) Korm. rendelet szerinti állami felügyelet elrendelését követő átadás-átvételi eljárások, a Társaság meglévő munkaszervezete, valamint a legfőbb szerv által elrendelt pénzügyi átvilágítás útján rendelkezésre álló információk alapján a legjobb tudása szerint elkészített 2020. I. féléves jelentés (pénzügyi kimutatások) valós és megbízható képet ad a Társaság eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről.

A Társaság Igazgatósága kijelenti, hogy a 2020. I. féléves jelentésben (pénzügyi kimutatásokban) foglalt üzleti (vezetőségi) jelentés megbízható képet ad a kibocsátó helyzetéről, fejlődéséről és teljesítményéről, ismertetve a pénzügyi év hátralévő hat hónapját érintő főbb kockázatokat és bizonytalansági tényezőket.

A féléves jelentést a – hatályos jogszabályokkal összhangban – független könyvvizsgáló nem vizsgálta, az abban szereplő adatok nem auditáltak.

Budapest, 2021. október 28.

KARTONPACK Nyrt. Igazgatósága
képviseli: Dr. Uszkay-Boiskó Sándor
Igazgatóság elnöke